

暖心邻里情

如意湖办事处开展冬至包饺子活动

本报讯 冬至是中华民族的传统节日之一,冬至到,家家户户围坐在一起吃饺子是一件无比温暖的事情。12月21日~23日,如意湖办事处各社区组织辖区居民、党员及省属企业退休人员一起包饺子、话家常,还将温暖送给了环卫工人和独居老人。

记者 王明阳 通讯员 李冲 王丽娟 屈雅婧 赵枞聪 文/图

党员志愿者们早早地来到社区,有的还自带了擀面杖、砧板等厨房用具。大家一起和面、拌馅、包饺子、下饺子……在锅碗瓢盆的碰撞声中,一起切磋包饺子的技巧。俗话说“远亲不如近邻”,绿城百合社区党支部书记刘学馨、社区主任杨凯翔把一碗碗热气腾腾的饺子送到辖区独居老人和百岁老人家中,使他们感受到亲人就在身边的温暖。在绿地社区,志愿者端着热气腾腾的饺子送给

在室外打扫卫生的清洁工人们,历经风吹日晒,他们的脸上留下了不少岁月的痕迹。环卫工人刘阿姨手捧着饺子,激动地说:“社区为我们想得真是周到,冬至还不忘让我们吃顿热乎乎的饺子,谢谢你们!”

在联盟新城社区,便民服务中心主任牛海丽代表办事处向居民表达了冬至问候。参加活动的50位居民自由结合成4个小组,进行了包饺子大赛。只见

各小组分工明确,和面、擀面皮、包饺子等工序开展得有条不紊,现场气氛热烈,笑声阵阵。比赛结束后,工作人员将每组的饺子进行评比,评出一、二、三等奖,并为获胜队伍发放小礼品,共计发放礼品30套。

天时路社区早早准备好了猪肉大葱馅、芹菜牛肉馅和素三鲜馅,居民、志愿者和

工作人员齐聚一堂,伴着欢笑声和锅碗瓢盆声,一会儿的工夫,上千只薄皮大馅的饺子就包好了。热腾腾的饺子出锅后,工作人员和志愿者们深入独居、困难老人家中,与他们一边品尝冬至饺,一边拉家常,共同感受传统节日的温暖。

此次活动使辖区居民感受到了浓厚的节日氛围,传承了中华民族民俗文化,弘扬了互帮互助的传统美德,营造了和谐的社区氛围,传递着爱与奉献。



筑牢安全防线 如意湖在行动

消防安全技能大比武

本报讯 为进一步提高辖区各单位消防安全意识,增强火灾事故防控能力和应急处置能力,近日,如意湖办事处在郑州市第八十八中学举办了首届“如意湖办事处消防安全技能大比武”活动。郑东新区消防大队及辖区各物业公司、公共单位、消防重点单位组成18支代表队共计51人参加了比赛。

本次活动分为专业组和业余组两组进行比赛。郑东新区消防大队的两支专业代表队进行了消防水带折叠、原地穿戴防化服业务技能比武,并对业余组比武项目的操作规程进行了详细讲解及演示。随后,辖区各单位代表队分组开展了水带接龙、担架救援、灭火器竞速跑、逃



生绳结四项比赛,现场气氛激烈、紧张而有序。选手们比业务、比毅力,你追我赶,奋勇争先。比武结束后,如意湖党工委委员、办事处副主任吕海军分别为各项目获奖选手颁发了消防应急箱、水基灭火器、多功能消防安全锤等奖品。

记者 王明阳 通讯员 王明明 文/图

排查辖区商铺消防安全

本报讯 为切实做好辖区安全生产工作,有效防范和坚决遏制重大事故发生,12月18日,如意湖办事处联合消防大队对温哥华辖区商铺进行安全排查。

此次排查主要采取现场核查方式进行,联盟新城社区安全员及消防战士在检查中发现,物业宣传栏中缺少消防安全知识宣传,随即要求其进行补充。此外,部分商铺存在灭火器数量不够,没有应急灯、应急标识,消防通道堆放杂物等隐患,工作人员立即对不合格单位下达限期整改责任书,并督促限期整改。

紧绷安全生产这根“弦”是辖区发展的基本要求和重要保障,办事



处将继续狠抓责任落实,加强安全监管,从细节入手重点查处隐患,做好应急准备,为辖区发展营造良好氛围。

记者 王明阳 通讯员 王洁茹 文/图

开展消防安全知识讲座

本报讯 为进一步普及消防知识,提高辖区居民预防火灾、火场逃生自救能力,近日,如意湖办事处绿地社区开展了消防安全知识讲座,邀请到郑州习安防火中心的钟明教官为社区工作者及参会社区居民进行消防安全知识培训。

钟教官通过展示真实案例视频、幻灯片的方式向大家讲述了火灾发生后的严重后果及发生火灾后的安全疏散与逃生知识,以此来敲响消防安全警钟。

同时,提醒在场的每个人谨记消防宗旨“预防为主、防消结合”,时刻关注身边可能存在的安全隐患,



比如煤气泄漏、电线老化、漏电、汽车火灾、充电器火灾等,以及当这些灾难发生时,应如何进行自救,如何在保护自己生命的同时将损失降到最低。

记者 王明阳 通讯员 李冲 文/图

开展冬季消防演练

本报讯 为提高辖区居民消防安全意识,切实将辖区内消防安全管理落到实处,防范火灾等安全事故的发生,近日,如意湖办事处如意东路社区联合中凯铂宫物业开展冬季消防演练活动。

本次消防演练共有小区居民及物业工作人员、保安30余人参加,主要围绕灭火器检查与使用、初期火灾扑救、火场协调指挥、火场警戒及伤员救护、逃生绳结的使用等环节进行。整场演练中,大家分工合理,秩序井然,动作迅速准确高效,圆满实现预期学习目标。

此次消防演练切实增强了辖区物业、居民的安全防范意识,使他们对消防自救常识有了进一步的了解,对抗火灾的应变能力得到了提高,同时营造了“关注消防安全人人有责”的良好氛围。

记者 王明阳 通讯员 郑帅 文/图

